

奥巴马,安倍想你想得睡不着觉

4月访问亚洲四国 日本将以国宾待遇欢迎



据日本NHK电视台2月13日报道,日本内阁官房长官菅义伟13日上午在记者会上表示,美国总统奥巴马于今年4月下旬访问日本期间,将同日本首相安倍晋三就朝鲜局势以及海洋自由等问题举行首脑会谈,进一步强化美日同盟关系。

据报道,美国白宫12日宣布,奥巴马将于今年4月访问日本、韩国、马来西亚和菲律宾等亚洲四国。对此,菅义伟表示:“除有关《跨太平洋战略经济伙伴协定》谈判的议题外,还将就朝鲜局势、海洋自由等关乎太平洋地区,甚至是世界性的课题进行讨论,

并谋求两国关系的进一步强化。”

菅义伟还表示:“奥巴马总统的具体到访时间还有待美国方面的联络,日本将以国宾待遇热情欢迎奥巴马总统的到来。政府方面也会群策群力,为访问顺利进行而做好充足准备。”

据《环球时报》

■新闻链接

安倍拜鬼遭孤立,急盼奥巴马访日维护信赖关系

日本首相安倍晋三于去年12月26日参拜靖国神社,引发了周边以及亚洲其他国家的强烈反对,美国俄罗斯一片反对,日本再次成为东亚安全瞩目的焦点。而且,同盟国美国也就此发表声明,称“美国政府感到失望”等。因此,

安倍希望美国总统奥巴马今年4月左右访日计划能够实现,希望能够努力维护日美信赖关系。

报道称,安倍认为决不能让参拜靖国神社成为动摇日美同盟的一大原因,因而决定促使奥巴马总统今年4月左右的访日计划

能够实现,同时为迎接奥巴马访日,将切实推进日美两国政府之间达成协议的普天间基地的搬迁等工作,争取早日与美国就TPP《跨太平洋战略经济伙伴关系协定》达成协议等,寻求解决日美之间悬而未决问题,努力维护日美信赖关系。

纵横世界30多年的“粉红豹”组织遭重创 “豹子头”在西班牙翻了船

制造120多起珠宝劫案,超过4亿美元

据《每日邮报》、多家西班牙媒体等2月13日报道,西班牙警方2月12日发表声明宣布,臭名昭著的国际珠宝盗窃集团“粉红豹”的一名重要头目——现年33岁塞尔维亚男子博克·伊林希克日前在西班牙马德里附近埃纳雷斯堡镇落网。据悉,伊林希克是曾制造120多起惊天珠宝大劫案“粉红豹”的重要头目之一,他的落网对“粉红豹”将造成重大打击,而他也可能将面临终身监禁。



“粉红豹”组织的作案经过被拍成了多部影视作品

■新闻链接

“粉红豹”专偷钻石和珠宝

据报道,“粉红豹”是一个国际盗窃集团——其名称源于1963年的同名侦探片,专以价值连城的高档首饰珠宝为目标。“粉红豹”成员常常游走于世界各大城市之

间,作案手段娴熟且冷酷无情,近10年来国际上著名的珠宝大案多数与他们有关。据悉,尽管“粉红豹”已经成立至少30年,但对外界而言“粉红豹”一直都很神秘,人

们不清楚它的组织结构和运作方式,甚至连组织的规模也没人知道。按国际刑警组织说法,“粉红豹”大约有200名成员,多数来自巴尔干地区,有军旅经验。

或面临终身监禁

据报道,当时伊林希克刚刚离开他所住的酒店,驾驶一辆租来的汽车外出,但上路不久就被警方拦下。

西班牙警方在声明中称,当伊林希克被捕时,他使用的是一本伪造的波斯尼亚护照,而护照上用的则是一个假名字。警方相信,与“粉红豹”其他成员一样,伊林希克可能曾在瑞

士、德国、奥地利、摩纳哥、英国、日本、阿联酋等地流窜作案。而除西班牙之外,他同时还被数十个其他国家联手通缉。消息人士透露,由于可以肯定伊林希克曾在7年前策划参与一桩涉案金额达250万英镑的阿联酋一家商业中心珠宝大劫案,被捕之后他很可能将因此面临终身监禁。

狂抢珠宝超过4亿美元

过去30年来,“粉红豹”曾制造120多起令人瞠目结舌的惊天珠宝大劫案——据警方估计,他们所窃珠宝总价值超过4亿美元。1984年,3名手持机关枪的“粉红豹”成员旋风般地闯进法国东南部海滨度假胜地戛纳市的卡尔顿洲际酒店,抢走总价值3900万英镑珠宝。2003年5月,在英国伦敦,几名“粉红豹”成员在不到3分钟的时间里,席卷高级珠宝店格拉夫店里价值3000万美元的珠宝。

2004年3月,两名戴墨镜的“粉红豹”成员走进东京银座的珠宝店,其中一名男子突然向店员的眼睛喷射胡椒水,在把店员关进卫生间后,他们用铁棍打破橱柜,抢走共计约3300万美元珠宝,这起案件是日本历史上最大的珠宝抢劫案。2008年,“粉红豹”抢劫位于迪拜的格

拉夫珠宝店,当时8名团伙成员驾着一黑一白两辆奥迪豪华轿车,从商店的大门直接冲进店里。在人们目瞪口呆之际,抢走店里价值1250万美元的名表和珠宝。同一年,4名团伙成员男扮女装,抢劫位于巴黎的海瑞·温斯顿珠宝店,抢走价值340万美元的珠宝,整个过程只有57秒。

回顾这些案件就会发现,“粉红豹”的作案手法很简单,甚至可以说是粗暴。能有这么高的成功率,主要是因为他们事先认真做“功课”:发现安保的薄弱环节,在作案时迅速找到珠宝,并飞快地逃离现场。还有一点也很重要,他们在作案成功后,会立刻就把珠宝交给伪造证书的人,迅速将赃物脱手。一般来讲,过24小时,赃物就卖不出去。

旺旺